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Vyřizuje/tel. Denisa Novotná /  545 135 182                 Č.j. 22322/2013-926 V Brně, dne  13.11.2013 

 

 

Veřejná zakázka: „Elektronická spisová služba a spisovna“ 

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (3) 

 
V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění 

(dále jen zákon) poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací 

dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, 

kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. 

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo 

informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně 

převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace je uvedena v Textové části zadávací 

dokumentace. Dodatečné informace se zveřejňují v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona na 

profilu zadavatele. 

 

Dotaz č. 1 : 

 

V Návrhu servisní smlouvy Příloha č.2, bod D) je uvedeno, že rozsah prací, prováděných na 

základě požadavku Objednatele je max 480h/rok. 

 

A v bodě ii) téhož je odkaz na odst IV. Servisní smlouvy, kde mají být uvedeny sazby za tuto 

činnost. 

V bodě IV. Servisní smlouvy není ale prostor pro uvedení sazby za hodinu těchto činností. 

Znamená to, že do celkové ceny servisu z a24 měsíců se má počítat mimo služby A, B, a C 

z Přílohy č. 2 Servisní smlouvy i cena těchto 480 h ( tj. 5 člověkodnů/měsíc) bez ohledu na to, 

zda budou reálně čerpány ? 

 

Odpověď 1 : 

 

Ano, součástí ceny za služby údržby a podpory je i tato služba, která je specifikována 

v článku D) přílohy č. 2  návrhu smlouvy o službách údržby a podpory, který je přílohou 

č. 4 ZD. 

V této dílčí službě se jedná pouze o realizace úprav software na základě explicitních 

požadavků objednatele. Rozsah 480 hodin je stanoven na čerpání v rámci 12ti měsíců, 

takže po dobu 2 let poskytování podpory se tento objem vyčerpá v každém roce. 

 

 

 

 

 
Všem zájemcům o veřejnou zakázku 
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Dotaz 2 : 

 

V Dodatečné informaci č. 1 z 24.10.2013 je uveden termín otvírání obálek na 6.11.2013. 

V Zadávací dokumentaci je ale termín pro odevzdání nabídek 18.11.2013 a nový termín 

otvírání obálek tam není. 

Kdy je tedy termín na otvírání obálek ? 

 

Odpověď  2 : 

 

Otevírání obálek se uskuteční dne 20.11.2013 ve 13:00 hodin na adrese: Mendelova 

univerzita v Brně, Zemědělská 1, 613 00 Brno, 1.NP budovy A – rektorát, modrá zasedací 

místnost. 

 

 

 

 

 

 

 

………………………… 

         Denisa Novotná 

Oddělení veřejných zakázek 
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